

## 我的2021

●马宇森 yx202107059 沁阳一小三(4)班

时间过得真快呀！转眼间2021年就结束了，迎来了新的一年。

这一年发生了许多事情，有令人开心的事，也有许多遗憾的事。在学习上，我养成阅读的好习惯，但是在做题的时候我存在“眼高手低”的情况，这样就会出现做错题的情况。所以，我以后一定要改正这个坏习惯。在学校里，我又交了许多好朋友，我们下课一起玩耍，学习上我们共同进步，现在我感觉上学是一件很开心的事情。遗憾的事，是今年发生的“暴雨事件”，河南多地经历了一场百年不遇的暴雨，这场大雨，让我们见证了中国人民团结一致，让我真正明白了什么叫“一

方有难，八方支援”。“暴雨事件”后是疫情，从武汉疫情开始到现在一直就没停过，虽然我不知道它究竟是个什么，但是从妈妈口中和在学校听到的，知道它是一种看不到却很可怕的病毒。因为疫情改变了很多人的正常生活。在疫情防控期间，许多医护人员坚守在一线，关键时刻，他们挺身而出。科学家们研究出疫苗，我们打了疫苗，感谢国家和默默付出的医务人员。我为生在这样的国家感到骄傲和自豪。2022年已经到来，我的新年愿望就是，希望学习更上一层楼，改掉生活中许多的坏习惯。希望我们一起携手，让疫情赶快结束。

(指导老师:张霄霏)

## 展望2022年

●李皓宇 yx202107056 沁阳一小三(4)班

2021年过去了，这一年当中有很多开心的事，也有不高兴的事情……高兴的事有很多，比如老师表扬我考试100分等，但是有一件事让我特别开心。有一次我在逛街，在过马路的时候看见一位老奶奶也正在过马路。我就急忙跑过去，扶着奶奶的胳膊，陪着奶奶安全地走过了马路。老奶奶笑着对我说：“谢谢你小朋友，你真棒！”我对奶奶说：“不用谢，这是我应该做的！”

还有一件事，有天下课我去厕所，正准备洗手，有位同学把水龙头

开得很大，溅得衣服、地上到处都是，而且洗完手还忘了关就准备直接走人，我赶紧跑过去告诉：“水是我们宝贵的资源，不能浪费，浪费水资源是很不文明的行为，要节约用水，珍惜一点一滴。知道了吗？”那位同学听了害羞地走过去把水龙头关住了。

2022年来了，我也有好多愿望……希望我的家人平安、开心、快乐，希望我能健康成长，考试考个好成绩，不让家人生气、烦恼。希望我的愿望都能实现，加油！

(指导老师:张霄霏)

## 我有一个愿望

●刘苑博 yx202107057 沁阳一小三(4)班

在2022年到来之际，我有一个愿望，就是得到一个新书包。之前我问妈妈：“可以给我买个新书包吗？我的书包破了。”妈妈说：“过几天给你买。”同样的问题我也问了爸爸，他也同意给我买个新书包。我很开心，我马上就拥有一个新书包了。

过了几天，我又问妈妈：“已经过去几天了，周日上午可以给我买个新书包吗？正好周日您也不用上班。”妈妈不耐烦地说：“书包还能用，你就先用着吧。等你考试都考好了，再给你买个新书包。”听了妈妈的话，我伤心地走开了。晚上爸爸回来了，可是他喝酒了，回到家就直接躺在床上呼呼大睡，想找爸爸帮我一下的计划又落空了。到了第二天，爸爸起床了，我问：“爸爸，您可以给我买个新书包吗？”爸爸说：

“妈妈没有给你买吗？”我小心翼翼地说：“昨天我问妈妈，她生气了，我也不敢再问了，万一妈妈更生气，更不给我买了。”爸爸说等他下班回来问一下妈妈，再给我答案。

我放学回来，等啊等啊，爸爸终于下班了，我满怀希望地问爸爸：“可以给我买一个新书包吗？”爸爸说：“当然可以，不过妈妈要看你的表现哦。”我有点失望，但我确实想要拥有一个新书包。我想了想，如果我想得到一个新的书包，就应该努力一点，每天做卷纸，或者每天听写词语和生字，然后考100分，还要改掉我身上一些不好的毛病，让自己变得更好，这样就可以让妈妈给我买一个新书包奖励给我。我一定要加油！

(指导老师:张霄霏)

## 佳作园地



冬至

●郭欣冉 gx2111010 马村工小二(2)班



虎虎生威

●杨耿嘉 dx2111086 道清小学四(4)班(指导老师:葛笑笑)



福气到家

●刘恩慈 yh2201090  
映湖路小学三六班(指导老师:侯欢欢)

## 绝味炸酱面

●宋子悦 gx2111105 马村工小三(8)班

我得好好写写姥姥做的炸酱面，那味道绝对是“天下第一”，到底有多好吃呢？听我慢慢道来。

每次我去姥姥家的时候，姥姥都会做上一碗热气腾腾的炸酱面。我先是看了看外观，油亮亮的，上面的两棵小青菜是最鲜嫩的颜色，雪白的面条被深红色的酱汁包裹，一粒粒黄色的豆瓣真是锦上添花。

我又闻了闻，一股香气扑鼻而来，有菜的清新，有酱汁的浓郁，还有豆芽的香甜，真是色香味俱全。

我尝了一口，有种说不出来的滋味涌上心头，仿佛在仙境一般。再尝一口

菜，汁水充满整个口腔，再配上一口面条，我咀嚼着，本来无味的面条因酱汁变得美味，青菜和面条的神仙搭配甜咸适中。我夹起黄豆和豆芽放入口中，豆芽的爽脆、黄豆的绵软，在我口中产生了一种别样的滋味。我闭上眼睛，享受着这种爱的味道。接着，我在碗里倒了点醋，在原来鲜美的基础上又加了一点淡淡的酸味，青菜也变得酸甜可口，我忍不住又多吃了一碗。

姥姥做的炸酱面真叫一绝呀！从择菜、洗菜、拌料到出锅，姥姥手法娴熟，我从这普通而又平凡的炸酱面里感觉到姥姥对我浓浓的爱。



鱼儿游游

●李乐琰 yx202107118  
沁阳一小三二班(指导老师:李海燕)